## 岩棉夹芯板防火 建筑工程质量

产品名称	岩棉夹芯板防火 建筑工程质量
公司名称	北京细宇检测科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	房山区窦店镇亚新路17号
联系电话	010-88355355 18600007559

## 产品详情

北京建筑材料检验研究院股份有限公司兹委托授权北京细宇检测科技有限公司在限定销售区域为河北省、河南省、天津市内的建材类产品检测及不限定销售区域的特定产品防火材料、保温材料、混凝土及墙体材料、塑料管材的产品检测。北京细宇检测科技有限公司所发信息中的质检由北京建筑材料检验研究院股份有限公司检测、报告由北京建筑材料检验研究院股份有限公司出具。防火建材及制品:阻燃织物(地毯、窗帘、幕布等)铺地材料、墙体材料及公共场所阻燃制品、耐火纸面石膏板、防火刨花板、阻燃剂、不燃无机复合板、材料及制品表面燃烧特性、玻镁风管、天花板等欧盟建筑材料防火测试标准EN13823建筑材料单体燃烧试验 EN 1363耐燃测试EN 1364非承重耐燃测试EN 1365承重耐燃测试EN 13501-1建筑制品燃烧等级测定EN 13501-2-2007欧盟建筑产品及构件的耐火性能分类EN 1634-1建筑材料耐燃测试 — \*1部分:防火门和百叶窗